a/c Ancy

KpYKOK "Becénbiii A3b4OK"
XycHynanuna A.N.

S- KB.M. 7,5
Kon-BO 3aH mecAay, 4
Kosi-8O aeten - 15
CT-Tb UCNONB3-TO 060PYACBAHMA - pyb. 15000
1. OT Ha 1 obyuarowero - py6.: 26,67
Oxn.-9814py6., 19,47
HauucneHue Ha OT - 7,20

2. 3aTpaThl Ha maT.3anacbi Ha 1 pe6. -pyb.
cr 060p/36 mec.=py6. 416,67
3arpaTthbl Ha 1 3aHATHE- CT obop 8 mec/KoN-BO 4ACOB B A 18,17

3. O6beM HaknaaHbix 3aTpat 1 pebeHka - 19,49 py6.
PacueT HaknagHbIx 3aTpat ‘
1|nporHo3 3arpat Ha AV -
2|Npornos 3aTpat 0611eX03aMCTBEHHOrO Hask 35,16
MporHo3 cymmbl HaUUCNEHHOM
aMopTU3aLUK MMYLL-BA o6L1exo3-ro

3|Ha3Hau. -

4|Mpornos ®OT OCHOBHOTO nepcoHana 26,67
5|KoadduupmeHT HaknaaHbix 3aTpar 5=(1+2+3 1,32
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NepCcoHan, 26,67
7|Toro Haknagmble 3aTpaTbl (8 Yac Ha 1 peb) 35,16

1. OT y6opuwmka: 15,26 py6.
9765 py6./40 yac/4 Hea*1 yac=61,03/kon-t 4,07

2. 3aTparbl Ha KOM. YCayru: KOMMYH/KON-BO 0,58
3/3- 0,90 py6.
ropos. MoTpebn - 65769 KBT/4 (pakT 2015 r)
65769 KkaT/4/220 pab.aH.8 ropy=298,95 KBT/u B AieHb/12 yac.=24,91 Kk8T/u (3aTpaTbl B 4ac paboTbi Ha B
24,91 keT/u / 1194,1kB.M* 14kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=
Bopa- 7,26 pyb.
1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Kky6.m*30,38 py6.=0,19 pyt 3
2 paboTHuKa (BOCTUT, y6opu)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha MbiTbe n008 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb6. -
BopooTsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.%*24,44 py6=2,05 py6.
OTton 0,48 py6.
249,2 I'kan(no pakry 2015 r)/8 mec(nepviod otonneuua)= 31,15 Mkan B mec.
31,15 I’Kan/1194,1*14B.M=1,270rKan/30 AR/24 4*14=0,0018 Tkan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 pyb.



3. MatepumanbHble 3aTparthi - 2,3 py6.
- Kanuensapckre ToBapsl (/1S BeAeHHs JOKyMeHTaluu) - 1,3 py6. Ha oAHOTO pe6eHKa
Ctroumocts - 6144 pyo.
CpoOK N0JIe3HOTO UCIOBL30BaHHUA -9 Mec.
Pacxoppl B Mecsl, - 768/8=96
3aTpaThl Ha 0/JHOTO pebeHKa 3a 0HO 3aHATHe ~ 96/4(4acoB B Mecan)=24/10(xo./1-Bo feTei)=1,2
- Mowmue cpefcTBa A8 y6opku nomenieHust - 1,1 py6. Ha oaHoro pe6enKa
CtouMocTb — 5632
CpoK MoJIe3HOTO HCTO/Ib30BaHHUA — 9 Mec.
Pacxogpbl B Mecan, -704/8=88
3aTpaThl Ha 0HOr0 pe6eHKa 3a OHO 3aHsATHe - 88/4(4acoB B Mecan)=22/10(xon-Bo aereit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOTO 3aHATHUA HA 1 Yye/ioBeKa:
PacueT 1eHbl Ha OKa3aHUe MJIATHOH YC/IyTrH

HauMeHoBaHMe cTaTeH 3aTpar Cymma
(py6.)
1 3aTpaThl Ha OILJIATY TPyAa ocHOBHoro| 400,07
nepcoHaja
2 3aTpaTsl MaTepHUaJbHbIX 3a1aCOB 272,58
3 CyMMa HayMCJIeHHOH aMOPTH3ALHMH -

060py/K0BaHNS, MCII0JIb3YE€MOTI0 IIPH
OKa3aHHM IUVIATHO#H yCIyrH

4 HaxJs1agHble 3aTpaThl, OTHOCMMbIe Ha | 527,37
IJIATHYIO YCIYTY

5 HToro 3aTpar 1200,02

6 Ilexa Ha 1 JIaTHYI0 YCJIYTY 80,00

7 Ilena B mecsn Ha 1 pefeHKa 320,00




